
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE PRIMAVERA

 PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2016064/2016

OBJETO: Contratação de empresa para execução de Obras na Construção de Casas populares (Programa Cheque 
Moradia).

Aos 10 de Outubro de 2016,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PRIMAVERA, estando presentes os membros: VANDSON OLIVEIRA DA SILVA - Presidente, MOISES 
FERREIRA LIMA - Membro, ESMERYA POLLIANA DE ARAUJO FARIAS - Membro, para proceder a abertura 
referente ao processo licitatório  no 2016064/2016, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a 
Contratação de empresa para execução de Obras na Construção de Casas populares (Programa Cheque Moradia).. À 
presente abertura compareceu a licitante: SETE TONS COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, representado por 
ABDOVALDO DA SILVA BESSA JUNIOR. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes 
contendo os documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, 
das licitantes presentes à sessão.  O Processo Licitatório foi amplamente divulgado nos jornais oficiais e em jornal de 
grande circulação no estado, no entanto houve interesse de apenas um licitante em participar do processo, apesar da 
solicitação do edital por quatro empresas de construção civil, a Comissão de Licitação decide por dar continuidade a 
cessão, presando pelos princípio da economicidade e da celeridade, ante a necessidade da referida contratação para 
realização da obra em questão a ser realizada ainda dentro do exercício de 2016. Em seguida foram abertos os 
envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo representante 
presente.  Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu 
que o unico participante da Cessão ESTA HABILITADO para a segunda fase do presente certame, por terem 
atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, a licitante: SETE TONS COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA - ME. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente VANDSON OLIVEIRA DA SILVA                     __________________ 

                                                                             

 Membro     MOISES FERREIRA LIMA                          __________________ 

                                                                             

AV. GENERAL MOURA CARVALHO
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 PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA 

 Membro     ESMERYA POLLIANA DE ARAUJO FARIAS             __________________                                                                              

SHARLEY CARVALHO AFONSO 
(Presidente Substituto Provisorio da CPL)                                          ______________________________________

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  SETE TONS COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME                _______________________

                                                                             

AV. GENERAL MOURA CARVALHO
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